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Ad, Soyad:
Öğrenci No : 2 0 1 5

Süre: 90 Dakika 13 Şubat 2018
Uyarılar:

1. ω ∈ Ωk (Rn) olsun. d(dω) = 0 olduğunu gösteriniz.

2. f(x, y) = ex
2y olsun. ∂f

∂x
= 2xyex

2y olduğunu gösteriniz.

3. β(s) = s i + tan s j + sin sk (∀s ∈ I) varsayalım.

(a) Tβ ×Nβ yi hesaplayınız.

(b) (κ)2 + (τ ′)2 = 1 olduğunu gösterin. (İpucu: β(s) yi {T,N,B}
ortonormal bazı cinsinden yazın)

4. Sayılar:

(a) N: Doğal Sayılar

(b) Z: Tamsayılar

(c) Q: Rasyonel Sayılar

(d) R: Gerçel (reel) sayılar

(e) C = {a+ b i : a, b ∈ R}: Kompleks (karmaşık) sayılar

(f) H = {a+ b i + c j + dk : a, b, c, d ∈ R}: Kuaterniyonlar

1


